



*primjer*

# Folklorni Ansambl LINDO - Dubrovnik

Marojice Kaboge 12, 20000 Dubrovnik, Tel.: +385/20/323-535; +385/20/324-023; Faks: +385/20/323-535

E-mail: [lindjo.dubrovnik@du.t-com.hr](mailto:lindjo.dubrovnik@du.t-com.hr)

Temeljem članka 13. st.1 Zakona o pravu na pristup informacijama ( NN 25/13, 85/15) ravnateljica Ustanove u kulturi Folklorni ansambl Lindo, dana 21.ožujka 2016. godine donosi sljedeću

## **ODLUKU** **o imenovanju službenika za informiranje**

### I

Ivana Morović, zaposlena na radnom mjestu Voditeljice prodaje Folklornog ansambla Lindo, imenuje se službenom osobom mjerodavnom za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama ( službenik za informiranje) u Ustanovi u kulturi Folklorni ansambl Lindo.

### II

Službenik za informiranje je posebna službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

### III

Službenik za informiranje obavlja poslove rješavanja pojedinačnih zahtjeva i redovitog objavljivanja informacija sukladno svom unutarnjem ustroju, unapređuje način obrade, klasificiranja, čuvanja i objavljivanja informacija koje su sadržane u službenim dokumentima koji se odnose na rad Ustanove u kulturi Folklorni ansambl Lindo, osigurava Zakonom o pravu na pristup javnim informacijama i podzakonskim propisima koji su doneseni na temelju Zakona.

### IV

Službenik za informiranje vodi posebni službeni Upisnik o zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija u Zakonom propisanom obliku.

Ova odluka dostavit će se Povjereniku za informiranje u roku od mjesec dana od dana donošenja Odluke. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na oglasnoj ploči Ustanove kao i na službenoj web stranici Ustanove u kulturi Folklorni ansambl Lindo, a dostupna je javnosti u skladu sa odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama.



Dostaviti:

1. Službenik za informiranje
2. Pismohrana
3. Oglasna ploča/web stranica
4. Povjerenik za informiranje/ Registar službenika za informiranje